

Торжеская ГАЗЕТА

№ 211-212 (18696-18697)
Среда, 28 декабря 2005г.

С наступающим Новым годом!



Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Новогодний снегопад

Декабрь на исходе,
Мороз отдыхает,
И в воздухе мягко
Снежинки порхают.
Снежинки-пушинки
Танцуют - кружатся
И тихо, неспешно
На землю ложатся.
Покровом пушистым
Укутали землю,
Она под снегами
До времени дремлет.
И в снежном
убранстве

Уходит в
прошлое
2005 год, и
каждый из
нас подводит
его итоги,
возвращается
памятью к
его основным
событиям.
Так уж устро-
ен человек,
что запоми-
нает он в
основном
хорошее и
доброе.
Вспомним и
мы достой-
ные дела
уходящего
года.

Так светел и молод
Мой славный
шахтёрский,
Любимый мой город.
Как кстати сегодня
Такая погода:
Ведь мы на пороге
У Нового года,
У новой мечты,
И у новых событий
светлых,
Чудесных открытий.
Б. АНДРЕЕВ.

УВЕРЕННЫЙ ШАГ ВПЕРЕД

Чем запомнится год уходящий

Январь
Вручены ключи 29 семьям, ставшим новоселами первой блок-секции 146-квартирного жилого дома по пр. Ленина, 88. Среди них - четверо ветеранов Великой Отечественной войны, труженик тыла, инвалиды, чернобылец, многодетная семья, работники бюджетной сферы. На торжестве по случаю заселения отличившимся строителям ОАО "Кольчугиношахтострой" и представителям субподрядных организаций были вручены Почетные грамоты, Благодарственные письма администрации Кемеровской области и муниципалитета. Тем самым сделан первый весомый подарок к 60-летию Великой Победы и 80-летию Ленинска-Кузнецкого.

Вступил в силу федеральный Закон о замене натуральных льгот денежной компенсацией. Кузбасс стал единственным регионом, где власть пошла на беспрецедентные меры по сдерживанию монетизации, - в 2005 году был сохранен прежний порядок для областных льготников: ветеранов труда, тружеников тыла, репрессированных и реабилитированных. Кроме того, распоряжением губернатора за счет областного бюджета на год разрешен бесплатный проезд в городском общественном транспорте федеральным льготникам, а также сохранено бесплатное слухо- и зубопротезирование участникам, инвалидам войны, блокадникам.

Кемеровской области о дифференцированном подходе при начислении. Если доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума, семья платит за жилье и услуги не более 5% совокупного дохода, при доходе от 1 до 1,5 минимумов - не более 7%, от 1,5 до 1,8 - 10%, от 1,8 до 2 - 15%. Максимально допустимая доля расходов - 22%.

Март

Началась разработка плана стратегического развития Ленинска-Кузнецкого на период до 2015 года, связанная с выполнением задачи Президента РФ В.В. Путина: удвоить валовой внутренний продукт страны в течение десяти лет. Создана специальная рабочая группа, привлечены консультанты из Кемерово и Новосибирска. На предварительном этапе 134 горожанина приняли участие в анкетировании с целью определения наших основных проблем. Решено уточнить миссию города, создать систему стратегического управления для реализации плана. Проект объявлен пилотным, так как ничего подобного в области еще не внедрялось.

Средний уровень зарплаты достиг в городе 7700 руб., значительно сокращена задолженность. Плановый рост зарплаты обеспечивается совместными усилиями муниципалитета, профсоюзов и работодателей, благодаря чему за прошлый год она увеличилась на 30% и составила в среднем более 6 тыс. руб. Особенно преуспели угольщики - по филиалу СУЗКа зарплата поднялась до уровня 10 744 руб. и продолжает расти дальше. Социальный пакет компании включает в себя и дополнительную пенсию неработающим ветеранам шахт, на что планируется затратить от 30 до 35 млн. руб. Кроме того, СУЗКом приобретены 4 квартиры для наших ветеранов Великой Отечественной войны.

Апрель

Начата реконструкция котельной бывшего КСК для подключения к ней северо-восточной части города, что стало возможным благодаря финансовой помощи губернатора А.Г. Тулеева и руководства ОАО "СУЭК".

Проходит месячник благоустройства, в ходе которого приводятся в порядок памятные места, организуются работы по уборке городских дорог, покраске павильонов, очистке скверов, газонов, тротуаров, дворов. Обновляются площади Победы, скверы по улице Ломоносова, возле ЦДК и школы № 2. На 23 апреля назначен общегородской субботник с участием тысяч взрослых и детей.

(Окончание на 2-й стр.)

2 МИЛЛИОНА - НА-ГОРА

2 миллиона тонн. -- таков показатель добычи угля с начала года коллектива ОАО "Шахта "Комсомолец" Ленинск-Кузнецкого филиала ОАО "Сибирская угольная энергетическая компания." (план - 1850 тысяч тонн).

Основную лепту в успех внесла бригада В.И. Дандерфера с участка № 5 (начальник С.М. Кривошеев). С начала года этот коллектив выдал на-гора более 1,250 тысяч тонн угля. Хорошо потрудились очистники с участка № 4 (начальник Д.В. Денисович, бригадир С.Ю. Фарафонов). Их результат - 620 тысяч тонн. Не подвели и

проходчики. Бригада О.П. Исупова прошла за год 2400 метров горных выработок, перевыполнив план на 200 метров.

Такого высокого результата по итогам года на шахте не было ни разу. И это при том, что новой техники в 2005 году не поступало, добывали уголек на старом оборудовании. Конечно, немаловажную роль в этом сыграло постоянное внимание и забота со стороны филиала ОАО "СУЭК", ведь за год на предприятие поступило оборудования более чем на 160 миллионов рублей. В основном же успех достигнут за счет высокой организации труда всех служб шахты. Н. ВЕРЕСК.

Вся эта красота была создана руками мастеров, работающих в "Тагисе", - людей незаурядных, умеющих использовать с толком свою фантазию. Им, конечно же, помогали профессиональные специалисты нашего города - художники, прошедшие специальную подготовку по ландшафтному дизайну. Несколько дней были увлечены работой над благоустройством водитель Владимир Гусаков, его сын Алексей Гусаков, продавцы Анастасия Губарева, Ярослава Клименко, рабочие Александр Семенов с женой Галиной, Татьяна Гулькина, Елена Трофимова.

Умельцам сделали заказ и из ДК имени Ярославского. И вот уже на площади перед ДК за короткое время выросли две аллеи снежных зеленых ёлочек, по которым прогуливаются Дед Мороз со Снегурочкой, красочный петух, собака, а вскоре к ним присоединится медведица с медвежатами.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

Ёлка дружбы

Делегация города стала участницей областного новогоднего мероприятия под названием "Национальная елка".

На новогодний бал собрались кузбасские дети разных национальностей. Среди ленинск-кузнецких были немцы, татары, чеченцы и даже одна девочка-македонка. Ребята водили хоровод, пели песни и, конечно, получили подарки от Деда Мороза. А накануне аналогичное мероприятие впервые проводилось и у нас, в стенах Центрального Дворца культуры. Здесь собрались более ста детей, представлявшие национальные диаспоры города. Яркость зрелищу придавало обилие национальных костюмов, в которых ребята пришли на елку вместе с родителями. Все вместе они читали новогодние поздравления друг другу на своих родных языках, пели веселые песенки, участвовали в конкурсах, водили хоровод, вокруг елки с Дедом Морозом и Снегурочкой. Так, взявшись за руки, дети дружно встречали Новый год. И нет в эти дни торжества веселее, задорнее и радостнее. Е. АЛЕКСЕЕВ.

Сказку дарит "Тагис"

В преддверии Нового года администрация города объявила конкурс на лучшее оформление витрины, двора. Необычный подход в решении этого вопроса использовала частный предприниматель Татьяна Константиновна Мишина. Настоящей новогодней сказкой решили порадовать они маленьких горожан - у магазина на улице Энгельса выстроились в ряд символы уходящего и будущего года - петух с собакой, а рядом - маленькие елочки. Ледяные фигуры, конечно, для нас - не редкость, а вот разноцветные ёлки и животные приводят в восторг не только детей, но и взрослых. И вечерами сюда приходят горожане с детьми, чтобы полюбоваться на дивный сказочный городок и сфотографироваться на память.

УВЕРЕННЫЙ ШАГ ВПЕРЕД

Чем запомнится год уходящий

(Начало на 1-й стр.)

Футбольная команда "Заря" провела первые матчи Чемпионата России во второй лиге. Все они проходили на выезде, но "заринцы" сумели показать бойцовский характер.

Май

На площади состоялся митинг, посвященный 60-летию Великой Победы. Легли венки к Вечному огню, прозвучал салют, был устроен большой концерт, в сквере ЦДК развели фонтаны костры для ветеранов, прошла легкоатлетическая эстафета, были гулянья в парке, а вечером небо над городом расцвели огни большого праздничного фейерверка.

Губернатор А.Г. Тулеев разрезал "красную ленточку" на открытии нового блока отделения реанимации НКЦОЗШ, в оборудовании которого были вложены 7 млн. руб. федерального и областного бюджетов. Тем самым обеспечена дополнительная медицинская помощь 300 пациентам с политравмами, что крайне важно для такого шахтерского региона, как наш. Отделение реанимации теперь способно принять за год до тысячи человек.

Внеочередная сессия городского Совета народных депутатов решила вынести на обсуждение проект Устава Ленинска-Кузнецкого в новой редакции.

Июнь

80-летие родного города ленинско-кузнецчане отметили торжественным собранием и праздничной ярмаркой, праздником улицы дважды Героя Советского Союза А.П. Шилина, показательными выступлениями парашютистов и открытием бассейна в Лесном городке, массовыми гуляньями в парке и грандиозным концертом с участием приглашенных артистов, а также праздничным фейерверком, открытым чемпионатом и первенством по мотокроссу на призы главы города В.К. Ермакова.

Губернатор поставил перед угольщиками актуальную задачу – вкладывать средства не в повышение объемов добычи, а в безопасность труда шахтеров и охрану окружающей среды. Важным шагом в этом направлении стала комплексная программа по охране труда и промышленной безопасности на предприятиях ОАО "СУЭК". Руководство компании заявило о направлении в 2005 году на эти цели не менее 1 млрд. руб.

Город посетил известный футболист, капитан сборной России, игрок лондонского "Челси" и бывший воспитанник "Зари" Алексей Смертин. Он побывал на приеме у главы, встретился с футбольной общественностью и посетил очередную игру, где ответил на вопросы болельщиков.

Июль

Бригада очистников З.М. Ахмадиева шахты имени 7 Ноября первой на руднике выдала миллион тонн угля с начала года. В 2004 году СУЭК чествовал семь таких коллективов, три из которых добыли свыше полутора миллионов тонн. В их числе была знаменитая бригада почетного гражданина Кемеровской области

Б.В. Михалева шахты имени Кирова. На 2005 год повышены обязательства – выдать на-гора по миллиону и более тонн угля – взяли сразу 12 коллективов предприятий СУЭКа.

На стадионе "Шахтер" прошли два этапа летней спартакиады работников жилищно-коммунального хозяйства. Ее участниками стали сборные команды коммунальщиков из Ленинска-Кузнецкого, Белова, Полысаева, Ленинск-Кузнецкого, Беловского и Крапивинского районов.

В городе и области началась традиционная благотворительная акция "Первоклассник" под девизом "Помоги собраться в школу!". В ее ходе 14 общественных и профсоюзных организаций, промышленники и предприниматели оказали помощь нуждающимся семьям с детьми на общую сумму 174 410 рублей.

Август

В течение лета и к Дню шахтера обновилась фасады многих городских зданий, благоустроены территории вокруг офисов, магазинов, предприятий, филиала ОАО "СУЭК". Накануне праздника в краеведческом музее собрались герои шахтерских рекордов Кольчугинского рудника, на площади Победы финишировал этап международной велогонки по дорогам Кузбасса и прошла ярмарка, а в День шахтера горожан порадовал концертом певец и композитор Игорь Николаев.

На летний отдых детей из местного бюджета и средств предприятий выделено 9,5 млн. руб., что на 4 млн. больше уровня 2004 года. Организованными формами отдыха было охвачено за лето более 11 тысяч ребят, или 99,7 процента от общего количества учащихся города. Только в трех загородных оздоровительных комплексах ("Уголек", "Орленок", "Чайка") оздоровились 1420 детей шахтеров, учителей, врачей, коммунальщиков, а также сирот и опекаемых.

Наша юная вокалистка Арина Хомченко стала дипломантом международного детского музыкального конкурса "Витебск-2005", проходившего в рамках "Славянского базара". За эту победу Арина поощрена стипендией Министерства культуры РФ "Юные дарования".

Сентябрь

Первый заместитель губернатора В.П. Мазикин вручил группе горожан сертификаты на получение долгосрочных беспроцентных бюджетных займов для приобретения благоустроенных квартир семьями из ветхих аварийных домов. Программа губернатора предусматривает в течение 2006 года ликвидацию такого жилищного фонда. В городе снесен первый аварийный барак, семьи из которых были расселены на рынке вторичного жилья или взяли заем на льготных условиях.

В городе прошли масштабные областные учения по ликвидации чрезвычайной аварийной ситуации на водоводе, показавшие эффективность единой системы ликвидации аварий в ЖКХ.

В манеже СДЮШОР по спортивной гимнастике, по-

выше статус центра олимпийской подготовки, проведены первые сборы гимнастов молодежной сборной страны. Тем самым мы вошли в федеральную комплексную программу подготовки российских спортсменов к Олимпиаде-2008 в Пекине.

Октябрь

Комиссия Главного управления реструктуризации шахт (ГУРШ) дала положительную оценку реализации проекта улучшения теплоснабжения города. Из выделяемых ГУРШем 72 млн.руб. на строительстве новых теплотрасс и ЦТП освоено около 45 млн. Это позволит дать стабильное тепло и закрыть сеть мелких котельных от микрорайона до автовокзала.

С начала года благодаря цепочке строительства и льготных займов улучшили жилищные условия 128 городских семей, в том числе инвалиды и участники войны, чернобыльцы, воины-интернационалисты, учителя, врачи, коммунальщики, жители барачных, молодые и многодетные семьи.

Более чем на 20 % по сравнению с прошлым годом вырос объем розничного товарооборота, составив с начала года 2,65 млрд.руб. Введены и открыты после ремонта 17 магазинов. Состоялись 9 ярмарок с участием сельхозпроизводителей, общий товарооборот которых превысил 10 млн.руб.

Ноябрь

На шахте имени Кирова началось освоение очистного комплекса фирмы "Джой" с автоматизированной системой управления, не имеющей аналогов в России. Новый комплекс стоимостью около 1 млрд.руб. доверен одному из ведущих коллективов – бригаде-миллионеру А.В. Коломенского. Современная техника позволит предприятию уже в будущем году выйти на уровень угледобычи в 4 млн. тонн.

На котельной КСК после реконструкции запущен в работу котел К-50, введенный благодаря финансированию области, города и СУЭКа.

С начала года на строительстве и капремонте освоены 99 млн.руб., в том числе из местного бюджета – 60,5 млн. По сравнению с 2001 годом объемы строительных работ выросли по городу в 5 раз. Только за десять месяцев построены и отремонтированы 36 объектов инфраструктуры и социальной сферы: дома, котельные, школы, больницы, учреждения культуры, дороги, линии освещения.

Заслуженный мастер спорта Константин Павлов стал десятикратным чемпионом мира по пауэрлифтингу.

Декабрь

В бюджет города на 2006 год включены шесть муниципальных целевых программ и три приоритетных национальных проекта, касающихся образования, здравоохранения и предоставления доступного комфортного жилья.

70-летний юбилей торжественно отметила шахта имени Кирова – флагман Ленинского рудника.

В городе объявлен смотр-конкурс "Слагаемые успеха", ставящий целью оказание всесторонней помощи молодым специалистам. Его итоги планируется провести к Дню молодежи в июне 2006 года.

ГОРНЯКИ СЛОВ НА ВЕТЕР НЕ БРОСАЮТ

Эту фразу управляющего филиалом ОАО "СУЭК" в Ленинске-Кузнецком В.П. Баскакова можно считать ключевой на пресс-конференции, проведенной накануне 2006 года. Представители различных средств массовой информации – города и области – получили исчерпывающие ответы на интересующие вопросы.

По итогам 2005 года предприятия Ленинско-Кузнецкого филиала ОАО "Сибирская угольная энергетическая компания" должны выдать около 24 миллионов тонн угля. По сравнению с 2004 годом добыча возросла на три миллиона тонн, с 2003-м – на четыре миллиона. СУЭК приобретает и развивает новые предприятия, расчет добычи угля. С поставленными задачами коллектив филиала успешно справляется.

В 2005 году отгружено потребителям 21,4 миллиона тонн угля, по сравнению с прошлым годом рост составил 29 процентов. На экспорт – 13 миллионов тонн (+ 39 процентов). Управляющий филиалом В.П. Баскаков подчеркнул, что в этом году филиал стал лидером в российском бизнесе по экспорту угля, удалось обойти "Кузбассразрезуголь", филиал также является самой крупной компанией в России по добыче угля подземным способом.

В 2005 году объем инвестиций приблизился к цифре 3400 миллионов рублей. Куда же пошли эти инвестиции? Во-первых, для шахтоуправления "Котинское" приобретен проходческий комбайн "Джой". Во-вторых, приобретен очистный комплекс фирмы "Джой" для шахты имени С.М. Кирова. В ноябре текущего года запущена лава, идет обкатка нового оборудования. Специалисты считают, что с учетом решения технологических вопросов, особенно в части газа, эта техника будет давать более 10 тысяч тонн угля в сутки. В-третьих, благодаря инвестициям вновь открыта шахта № 7 в Киселевске. В течение двух лет там велась восстановительные работы. Была нарезана лава, приобретено новейшее оборудование, в сентябре лава запущена. В ней работают бригады, переведенные с шахты "Егозовская", которые показывают хорошие результаты: режим месячной добычи составляет 200 тысяч тонн. Продолжается реконструкция шахты имени С.М. Кирова, здесь осуществляется переход на полную конвейеризацию, что даст возможность снять ограничения по добыче угля.

Итак, подчеркнул В.П. Баскаков, обширная инвестиционная программа выполняется, что ведет к повышению производительности труда (по сравнению с прошлым



ла. Отмечено, что по сравнению с 2004 годом общий травматизм снизился на 30 процентов.

Присутствующим интересно, какие мероприятия проводятся на шахтах филиала по выявлению и искоренению фактов приема наркотических средств. Служба наркотического контроля провела тотальную проверку всех угледобывающих предприятий филиала, что нашло понимание в коллективах. Причем это не разовая акция, а постоянная работа всего коллектива филиала, охватывающая не только трудящихся филиала, но и учащихся ПУ-38, чтобы предотвратить от ошибок молодежь, которая готовится в будущем добывать безопасный уголь.

На вопрос о производственных задачах на 2006 год, В.П. Баскаков ответил, что серьезную проблему составляет падение цен на уголь – оно уже доходит до 25-30 процентов. Это тревожащий фактор еще и потому, что продолжается увеличение железнодорожных тарифов. Падение доходности может привести к оттоку инвестиций. Пока этого не произошло, наши шахты получают запланированное, а чтобы сохранить эти тенденции, необходимо убедить акционеров и совет директоров, что инвестиции необходимо вкладывать. "Наша главная задача на этом этапе, – подчеркнул Владимир Петрович, – увеличить доходность и потенциал предприятий. Не секрет, что в 2006 году будет продолжена оптимизация численности предприятий. Особенно существенно это коснется полысаевских и ленинско-кузнецких шахт. В четвертом квартале следующего года на шахте "Октябрьская" планируется переход на работу в режиме "шахта-лава". Но прямых сокращений на предприятиях не намечается. Прекращен прием на шахты, существует естественный отток работающих. Высвобождающимся трудящимся (особенно сдельной и дефицитной категориям: слесарям, горнорабочим, проходчикам) будет предложена работа на других предприятиях филиала. Например, в г. Киселевске сегодня не хватает 150–200 человек. Там гарантированная работа, высокая производительность и хорошие заработки.

В 2006 году перед коллективом нашего филиала поставлена задача – добыть 28 миллионов тонн угля при гарантированном рынке, – сказал в завершении пресс-конференции В.П. Баскаков, – а если обязательства взяты, их надо выполнять – таков наш принцип.

Подготовила
Н. БАРАНОВА.
На снимке: В.П. Баскаков.

ВНЕСЕНЫ
ИЗМЕНЕНИЯ

Постановление № 24
администрации города
Ленинска-Кузнецкого
от 26.12.2005 г.

"Об отмене пункта 1 постановления администрации города от 9.12.2005 № 19 "О внесении дополнения в постановление администрации города от 30.04.2003 № 15 "Об утверждении Методики расчёта базовых размеров арендной платы за землю на территории г. Ленинска-Кузнецкого" в новой редакции" и об увеличении средних ставок базовых размеров арендной платы за землю на 2006 год"

В соответствии с пунктом 3 ст.29 Федерального закона от 28.08.1995 № 154-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. 71 Закона Российской Федерации от 6.01.1991 № 1550-1 "О местном самоуправлении в Российской Федерации", ст. 65 Земельного кодекса Российской Федерации, пунктом 10 ст. 3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации", другими законодательными актами Российской Федерации, ст.ст. 37, 59 Устава г. Ленинска-Кузнецкого постановляю:

1. Отменить пункт 1 постановления администрации города от 9.12.2005 № 19 "О внесении дополнения в постановление администрации города от 30.04.2003 № 15 "Об утверждении Методики расчёта базовых размеров арендной платы за землю на территории г. Ленинска-Кузнецкого" в новой редакции" и об увеличении средних ставок базовых размеров арендной платы за землю на 2006 год".

2. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Д.А. Устинова.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

В. ЕРМАКОВ. Глава города.

ПРОВЕРКА НА
ПРОЧНОСТЬ

На снегу у дороги, ведущей к котельной КСК, кто-то из сотрудников каллиграфическим почерком вывел: "С Новым годом!". Проходишь мимо этого коротенького поздравления, и на душе становится теплее. Но люди, которые работают на этом предприятии, дают горожанам тепло и в прямом смысле.

Технолог участка № 5 Василий Константинович Сизиков, например, трудится в котельной более тридцати лет. И хотя после школы поступал в Беловский энергостроительный техникум "за компанию", вообще не представляя, что такое теплоэнергетика, вскоре понял: случайно выбранная специальность очень даже увлекательна, тем более, что она предполагает эксплуатацию не только котельных, а также паротурбинных установок.

Сначала работал машинистом котлов, затем стал начальником смены, ну и дальше стал расти по так называемой служебной лестнице, - рассказывает Василий Константинович. - В те годы все силы и время уходило на котельную: быстро строилось новое жильё, развивалось производство, нагрузка на котельную возрастала, да и аварийность была немалая, поэтому мы здесь и дневали-ночевали и проводили все, в том числе и новогодние праздники.

Сейчас котельная КСК переживает второе рождение, и ей уделяется повышенное внимание.

- Идёт ремонт третьего котла, и в то же время отапливаем жильё и промышленные объекты, то

есть эксплуатируем работающее оборудование. Это требует серьёзного отношения к технике безопасности, - говорит технолог Сизиков. - Нужно вовремя принять меры и вывезти демонтированные части котла, устранить возникающие загромождения.

В его обязанности входит и обеспечение безопасности работ по тепловым схемам. Когда идёт демонтаж трубопроводов, нужно с особой тщательностью следить, чтобы не были выведены из строя действующие объекты и не случилось чрезвычайной ситуации. Но, по словам Василия Константиновича, эксплуатационники и подрядчики - специалисты кемеровского "Теплосервиса" решают все вопросы сообща, при полном взаимопонимании и с осознанием общей ответственности. Сейчас демонтаж третьего котла заканчивается, затем начнутся другие работы, но время новогодних "канюк" для коллектива котельной КСК всё равно будет непросто, впрочем, как и для рабочих всех других котельных города.

- Мы, "котельщики", живём с Дедом Морозом на разных полюсах, но он у нас главный инспектор, поэтому праздничные дни требуют особой бдительности и внимания. Уже составлен график дежурств, и в каждой смене обязательно будет находиться специалист из числа ИТР, - говорит Василий Константинович, - предусмотрены другие моменты для обеспечения надёжности работы котельной.

В общем, если Дед Мороз решит устроить проверку на прочность, на котельной КСК готовы принять вызов. Такие ситуации случались. Как-то за несколько часов до новогоднего боя курантов возникла резкая утечка воды из томского водовода. Естественно, сразу же были оповещены руководители жилищно-коммунального хозяйства и городской администрации. А специалисты котельной изыскали все возможности, чтобы не произошло аварии: снизили нагрузку подачи воды, подключили дополнительные источники по старой аварийной, оставшейся со времён КСК схеме подпитки теплоты. Через два часа опасность чрезвычайной ситуации миновала. И многие из тех, кто принимал в этом участие, опоздали домой на встречу Нового года.

- Чаще всего проблемы решаются быстро и чётко благодаря тому, что у нас хороший, сплочённый коллектив, - считает Василий Константинович. - Люди дисциплинированы, ответственные, знают свои задачи. Большую роль в этом играют наши начальники смен: Алексей Петрович Шеменов, Андрей Николаевич Заворницын, Иван Николаевич Самылкин, Владимир Эдмундович Куч. Отлично знают оборудование начальник участка Андрей Петрович Савосин и его заместитель Анатолий Федорович Воронцов, которые в своё время работали в эксплуатации, поэтому хорошо ориентируются в любых сложных моментах. Но быть

дежурным в праздники особо сложно: отвечаешь за всё происходящее, следишь за работой каждого участка.

Василию Константиновичу дежурство предстоит первого января. Значит, он сможет встретить Новый год с семьёй: коллегой и женой Натальей Николаевной, детьми Андреем и Екатериной и четверными внуками.

В квартире Сизиковых уже стоит ёлка, и в праздничный вечер традиционно под ней будут лежать подарки для внуков, которые дедушка и бабушка готовят с теплом и любовью.

Возможно, в свободные от дежурств дни Василию Константиновичу удастся съездить на рыбалку. Это его многолетнее увлечение.

- Термос, удочки - что может быть лучше? - рассуждает он. - Зимняя рыбалка - это особое настроение, состояние души. Всюду вкус и запах морозца, воздухом не можешь насытиться. Ну и окуньки-матросики радуют, когда клёв хороший. Впрочем, в любом случае забываешься, отдыхаешь, ни о чём не думаешь.

Есть у него и другое увлечение - автомобиль "шестёрка", который он сам ремонтирует.

Но главное в его жизни - всё же производство. И, размышляя о предстоящих праздниках, Василий Константинович говорит:

- Сейчас у нас в действии первый и второй котлы. Третий - в ремонте, четвёртый - в горячем резерве. Можем его подключить в любой момент. Температуру на ЦТП подаём высокую - за 100 градусов. Думаю, и в новогодние дни, и вообще до конца отопительного сезона отработаем нормально. Так что тепло в сердцах и квартирах будет!

Л. КОРОСТЕЛОВА.

НЕ ПОДВЛАСТНА

Пятьдесят лет назад в канун новогодних праздников в Ленинск-Кузнецкий городской отдел загса, что располагался тогда в одном из центральных зданий на проспекте Кирова, вошли жених и невеста - Николай Михайлович Воронцов и Анна Михайловна Худяшова. Именно в эти морозные, наполненные ожиданием чудес и волшебства дни они решили зарегистрировать свой брак. Обошлись без колец и другой привычной теперь для молодоженов атрибутики. Торжественных речей и поздравлений по такому случаю в загсе никто не произносил, но настроение молодой пары от этого ничуть не испортилось.

А 31 декабря 1955 года состоялась свадьба Анны и Николая. В тот день к дому на улице Реактивной, там жила Анна Михайловна, Николай Михайлович подъехал на лошади. Посадил рядом с собой в сани девушку и повёз на улицу Горького в двухкомнатную квартиру, где жил вместе с матерью и сестрой. По пути сделали круг по площади Победы - в знак радости и торжества. Вокруг всё было светло, празднично, а предновогодний морозец только веселил молодых.

Анна и Николай были выходцами из шахтёрских семей, оба пережили военные годы, знали цену труду и умели ценить счастье.

До встречи с невестой, ставшей потом спутницей и другом на целых полвека, Николай закончил школу, потом - горный техникум. Получил специальность плановика. Отслужил в армии. Службу проходил в Москве, в дивизии имени Дзержинского. Вернувшись в родной город, стал работать на шахте "Журилка-4".

Шагая утром на производство, молодой человек не раз обращал внимание на стройную молодую девушку, спешившую в детский сад, расположенный на углу улиц Чернышевского и Суворова. Иногда случайно видел, как она играет



ЛЮБОВЬ ХОЛОДАМ

с ребятами на прогулке и весело смеётся. А потом встретился с ней в комитете комсомола. Представился повод познакомиться. Девушку звали Анна. Она начинала свой трудовой путь в должности воспитателя после окончания Кемеровского педучилища.

У Коли и Ани появились общие интересы: стали петь в хоре, ходить на комсомольские собрания, пробовали себя в качестве актёров драмкружка. Случалось, по ходу пьесы играли роли влюблённых, но скоро эти чувства стали настоящими, и молодые люди уже не могли представить жизни друг без друга.

- Теперь это вспоминать забавно, но Коля понравился мне тем, что был скромным; не курил, не ругался бранными словами, и я никогда не видела его под хмельком, - рассказывает Анна Михайловна. - Когда стала работать в школе учителем русского языка и литературы, заходила со своими девочками разгово-

ры об их друзьях. Они, в свою очередь, спрашивали, почему я вышла замуж за Николая Михайловича. Перечисляла все его достоинства, и девочки смеялись: такого не бывает. «Была; - утверждала я, - и мне достался именно такой мужчина».

Первые пять лет супруги жили в семье мужа. Сначала у них родилась дочка Оля.

- Но мой муж плановик, поэтому планировал получить сына. Однако в то время было принято перевыполнять план, и у нас родилась двойня: Саша и Леночка, - шутит Анна Михайловна.

Растить детей помогала свекровь Ольга Кузьминична. Она жила вместе с сыном и снохой и в новой четырёхкомнатной квартире по улице Ленина, которую по случаю пополнения семейства супругам выделили от треста "Ленинголь", где тогда работал Николай Михайлович.

Уже после рождения троих детей муж и жена решили получить высшее образование. Анна Михайловна заочно окончила Новокузнецкий пединститут, а Николай Михайлович - Московский университет, филиал которого находился в Кемерове. Позднее он работал в горкоме профсоюзом, на шахтах имени Кирова и "Комсомолец".

Муж и жена много занимались общественными работами, всегда были в курсе дел, происходящих в городе, и, конечно, много времени уделяли своим дочкам и сыну. Вместе с ними ездили за грибами, когда появилась машина, отдыхали на Томи, а однажды даже все вместе побывали в городе Судаке.

- Отдыхали и вдвоём с мужем. Правда, Николаю Михайловичу выделяли путёвки от шахт, и я ездила за свой счёт, потому что учителей путёвками не баловали, - вспоминает Анна Михайловна.

Она работала в школе много лет, была учителем, завучем. Ей был предложен пост директора. Но от этой должности отказалась - семья немалая, и каждому требовались мамы забота и внимание.

- Теперь дети разлетелись, - рассказывают супруги, - но все получили хорошее образование, и жизнь у них складывается удачно. У нас четверо внуков, двое правнуков.

Общий трудовой стаж Анны Михайловны и Николая Михайловича почти 90 лет. За эти годы ими получено немало наград и поощрений.

- Стали аграриями, занялись пчеловодством, - говорит Николай Михайлович, - ведь без дела сидеть скучно. Так что, в общем-то, мы работающие пенсионеры, хотя уже не числимся в штатах предприятий.

Но сейчас пчёлы спят, огород засыпан снегом, и, готовясь к юбилею и новому наступающему году, есть время вспомнить прожитые годы, над чем-то посмеяться, о чём-то погрустить и порадоваться тому, что жизнь продолжается. Она по-прежнему не подвластна зимним холодам и наполнена любовью и теплом.

Л. ЛАСКИНА.

На снимке: супруги Воронцовы в день бракосочетания (фотография из семейного архива).

Уважаемые горожане!
Ленинская территориальная организация Росулепрофа сердечно поздравляет вас с наступающим новым, 2006 годом и Рождеством Христовым!

Новый год – это особый праздник, самый долгожданный и любимый всеми, это период подведения итогов года уходящего, планы на будущее для себя, своих детей и внуков.

Непростое время переживают сегодня Россия, Кузбасс и каждый человек, но всё-таки то, что ещё недавно казалось почти невозможным, становится реальностью. Наметились позитивные элементы стабильности – это вселяет надежду на будущее для всех нас и наших близких.

Пусть в новом году осуществляются все ваши добрые начинания, пусть новый год принесёт успех и достаток, пусть нас окружает радостный детский смех, а люди старшего поколения будут окружены заботой и вниманием, пусть молодёжь активно трудится и строит планы на будущее.

Давайте подарим друг другу самое ценное – тепло, внимание и заботу. Здоровья, счастья, благополучия вам!

С Новым годом вас, дорогие горожане! С новым счастьем! Давайте верить в добро и, я уверен, у нас всё получится!

С уважением – **Е. ТЕРЕНТЬЕВ**, Председатель.

Отделение Сберегательного банка № 2364

поздравляет работников, ветеранов, клиентов банка с новым, 2006 годом!

Желаем вам на Новый год
Всех радостей на свете,
Здоровья на сто лет вперёд,
И вам, и вашим детям!
Пусть радость в будущем году

Вам будет чудным даром,
А слёзы, скуку и беду
Оставьте лучше в старом.

Дорогого, любимого внука Евгения Олеговича СТОЛЯРОВА поздравляем с 25-летием!

На свете дат немало разных,
Но эта дата всех светлей!

У тебя сегодня светлый праздник
У тебя сегодня юбилей!
И я сейчас со всей любовью
Поздравляю с этим днём!
Желаю доброго здоровья и
Счастья личного – во всём!

Бабушка Рая.

Сердечно поздравляю с юбилеем Наталью НИКИТИНУ!

Всех благ тебе и вдохновенья,
Здоровья, счастья, красоты!
Дай Бог тебе во всём везенья
И исполнения мечты!

С уважением –
Наталья Васильевна.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Управление здравоохранения информирует население города о работе медицинских учреждений в новогодние праздники с 1 по 9 января.

1. Приём в стационары – круглосуточно по экстренной помощи.
2. Работа поликлиник:
- взрослые и детский* поликлиники: 31 декабря, 3, 6, 8 января – с 8 до 14 час.;
- женская консультация: 5 января с 8 до 14 час.;
- стоматологическая поликлиника № 1: 2, 6, 9 января – с 8 до 14 час.;
- стоматологическая поликлиника № 2: 31 декабря, 3, 5, 8 января – с 8 до 14 час.;
- аптеки № 13, 14, 112, 16, 258, 191: ежедневно, кроме 1 января, с 10 до 18 час.;
- аптечный пункт ЗАО "Фарма" (проспект Ленина, 28а) – работает круглосуточно.

Дорогие горожане
Ленинска-Кузнецкого, шахтёры, учителя, медики, торговые работники и труженики других профессий!

Уходит 2005 год – год, богатый юбилейными событиями и просто событиями. От имени всех солдатских матерей разрешите поздравить вас с наступающим новым, 2006 годом, пожелать вам здоровья, успехов, творчества! Особо благодарим тех, кто спонсировал мероприятия, проводимые нами, а это: В.П. Баскаков, Н.Н. Бурмистров, О.А. Гризук, Е.И. Дьяков, Л.Е. Дунаева, П.В. Карпенко, Н.С. Зайцев, И.В. Коняхина, В.Р. Тухватуллин, Л.И. Белякова, В.Н. Телегин, В.З. Цимерман, а также администрацию города и управление социальной защиты населения, и обращаемся ко всем частным предпринимателям и бизнесменам: будьте милосердны к добрым делам общественных организаций!

Комитет солдатских матерей, клуб "Мать солдата"

Уважаемые ветераны и личный состав Кемеровского ОБГСО!

Примите наши сердечные и тёплые поздравления с наступающим новым, 2006 годом! Пусть этот год будет для вас годом свершения всех ваших желаний, стремлений и надежд!

Счастья вам, благополучия, успехов и радости!
Будьте здоровы на долгие годы!

Совет ветеранов войны и труда Кемеровского отдельного воинизированного горноспасательного отряда.

Уважаемые предприниматели губернского рынка, поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Не живите уныло,
Не жалейте, что было.
Не гадайте, что будет,
Берегите, что есть!

Ученический коллектив школы № 20.

От всей души поздравляем пенсионеров с наступающим Новым годом!

Желаем крепкого здоровья, терпения, мира, согласия, успехов в жизни, большого человеческого счастья, хороших и верных друзей, весёлого новогоднего праздника!

Совет ветеранов шахты имени Ярославского.

Бывшего военного разведчика, в послевоенной жизни – скульптора, неутомимого труженика, просто хорошего человека Андрея Павловича ЕЛКИНА и его супругу Валентину Алексеевну поздравляем с Новым годом!

Чем будет славен Новый год
И что он нам преподнесёт,
Мы знать не можем, потому
Давайте вверимся ему.
Здоровья, жизни без забот
Желаем вам на Новый год!

**Григорий Жуков,
Борис Андреев.**

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Большое искреннее спасибо руководителю УЕЗ ЖКУ Л.И. Пацель, директору МП ЖКХ С.А. Шумакову, главному инженеру Р.Н. Гатиатулину, заместителю директора ОАО "ККИТС" С.Н. Заварзину и всем, кто не оставил меня в беде, помог в ремонте жилья, вселил веру и надежду в доброту и участие специалистов жилищно-коммунального хозяйства. В их числе В.А. Иванов, И.В. Межов, Л.П. Кряжевских, В.А. Мехеева, В.Н. Бедарева, А.Д. Черданцев, В.И. Стаценко, О.Н. Наумова, А.А. Ключкова, О.А. Пиянзина и многие другие. Благодарю, что помогли бабушке в трудную минуту, здоровья вам и счастья!
Л. ЗАГОРСКАЯ.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" К № 234195 на имя Валентины Максимовны Корвяковой считать недействительным.

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/002006204 на имя Сергея Ивановича Кожемяко считать недействительным.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого на основании решения КУМИ от 15.12.2005 № 843а проводит продажу посредством публичного предложения:

- автомобиля "ГАЗ-3110", государственный регистрационный знак А129МО42. Объект приватизации имеет: номер двигателя Х0085810, номер шасси (рамы) 847125, номер кузова Х0262762, цвет – серый. Год выпуска – 1999-й.

Цена первоначального предложения – 71 600 руб.

Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) – 7160 руб.

Период последовательного снижения цены предложения – 10 календарных дней.

Минимальная цена предложения (цена отсечения) – 35 800 руб.

Право приобретения принадлежит заявителю, который первым подал заявку на приобретение указанного имущества по цене предложения.

Договор купли-продажи объекта заключается между продавцом и покупателем в день регистрации заявки.

Оплата производится в течение 10 дней с момента заключения договора.

Заявки на приобретение объекта посредством публичного предложения принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок – 8 часов 31.01.2006 г. Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность. Юридические лица дополнительно предъявляют следующие документы:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);
- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;
- опись представленных документов.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора купли-продажи производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 федерального Закона "О приватизации государственного и муниципального имущества".

Расчетный счет 40205810600000000137, БИК 043210000 РКЦ г. Ленинска-Кузнецкого, ИНН 42.12000401.

Телефон для справок: 5-32-88.



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты. «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15.

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 27.12.2005г.

Печать офсетная.
Заказ 3432
Цена в розницу - договорная.